



“4岁男孩被人贩子抢走”是误传

抢人的是男孩患精神病的母亲，民警蹲守6小时找回孩子

昨日微博流传一则消息，说无锡荣巷地区一名4岁的小男孩在跟着爷爷玩耍时，被人贩当街抱走。记者调查发现，荣巷新村的确有一名2岁男孩被抱走，但是抱走孩子的是他有精神病的母亲，孩子母亲曾多次扬言要卖孩子。

胡娟娟

微博流传 人贩子当街抢儿童

“3月31日，我们这附近新村一个四岁的小男孩被抢了，爷爷带着孙子在玩，车停在旁边观察了很久，找准机会抱上车就逃了！”昨日上午9点08分，无锡网友“不得不的不的11妈”发微博称，自家附近有人贩子当街抢小孩，引发了不少网友的围观。

记者调查 抢人者是孩子母亲

昨日下午，记者来到滨湖公安分局荣巷派出所，派出所张警官告诉记者，昨日的确有孩子被抱走，但不是被人贩子抱走，抢人者是孩子的妈妈。

“昨日上午10点20分，我接到市局110指挥中心指令，有一名老人王先生称自己的小外孙被女儿抱走了。”张警官告诉记者，王先生告诉他，他的女儿有二级精神病，存在暴力倾向，曾经多次在家扬言要砍死母亲，卖掉自己的亲儿，“平时女儿和我们一起住，3月31日上午，我妻子一个人出去扫墓，我就在家看着女儿和外孙子，谁知一个没留神，

截至记者发稿，已有103人转发该微博，40人进行评论，“以后还敢带孩子出门吗？人家是有备而来，咱们是防不胜防。”网友“风铃是紫的”很是担心，网友“钱多多混世魔王”则称，一看完微博立刻打电话通知母亲，“太恐怖了。”

她就把孩子抱走了。”说起当时的情景，王先生仍然心有余悸，因为知道自己女儿的状况，王先生对家中的风吹草动都非常警觉，当听到有加快的步伐声时，他已经察觉到不对，追出去一看，女儿抱着仅仅22个月大的孩子已经奔下楼。

王先生家住在5楼，60多岁的他不顾自己身体状况不好赶下楼去时，看到的是一辆绝尘而去的面包车——“是我们这里的黑车，她（王先生的女儿）早就想好了啊，车早就在楼下等着了。”事发当时，王先生对着前来询问情况的民警，泣不成声。

全城搜索 蹲守6小时寻回孩子

“当时很紧张，因为听老人描述，他女儿会做出什么事情无法预估，而且有精神疾病也无需承担相应法律责任。”警方立即开展了全城搜索。

事情很快出现转机，11点多，载着这名女子离开的黑车司机的儿子来到派出所主动说明情况，原来，黑车司机回到荣巷后才知道孩子是被偷抱走的，知道事态严重。警方随后获悉，该女子在太湖大道下车后转乘了一辆出租车离开。张警官急忙联系交巡警

部门，调取监控，找到了该出租车驾驶员。“出租车驾驶员说，他先开车到了人民医院接了中年女子和孩子上车后，把她们送到五星家园就离开了。”张警官告诉记者，他们带着王先生夫妇赶往五星家园，决定在现场蹲守。”张警官告诉记者，这一守就是6个小时，3月31日傍晚6点多，王先生看到女儿抱着孩子悄悄走出大楼，潜伏的民警迅速上前将其控制。“现在孩子已经安全了，他的母亲也已经被送往医院。”张警官说。

何氏狐臭净，由广东发明人何耀泓先生引领专家组多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除发病根源，改变油耳，清除狐臭。本品历经十六年市场验证（1997-2013年），功效众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞毛孔及大汗腺，而是调理并疏导汗腺正常分泌，使腋下不再油腻粘稠，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底清除；4、使用方便 无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活，无年龄、无季节、无饮食限制；5、无副作用 无色无味浓缩液、不刺激、不污染皮肤及衣物，不改变皮肤正常颜色，杜绝以香掩臭，老幼、孕产妇、哺乳期妇女皆可放心使用；6、品质可靠 国家卫生部特批，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论是遗传还是后天产生、无论以前采取过

南京: 025- 83228040 无锡: 0510- 88875101
苏州: 0512- 61300956 常州: 0519- 88165675 (尊重隐私 免费送货)

指定经销商 ★南京: 新街口第一药店(石鼓路大洋百货南大门旁) ★苏州: 苏大医学临床佳音皮肤病药房(人民路 6号, 三明大药房(金门路 8号) ★无锡: 南卫医药商店(人民路 9号) ★常州: 崇安区康健皮肤病药房(人民路 11号) ★无锡: 仁泰药店(五福菜场旁) ★苏州: 摆草堂药店(徐公街 1号) ★大明药店(北塘南侧) ★董草堂药店, 福华堂药店, 安福堂药店, 十全药店, 隋吴中区: 信大医药(碧波街) ★溧阳: 同仁泰药店, 东方药店, 好人药店(香港街) ★园区: 雅亭仁益堂药店(商业街 8号, 三茂火锅店) ★新区: 东渚同善堂药店(叶新桥旁) ★张家港: 新康药店(商业街 8号, 三茂火锅店) ★河埒口: 丰盛堂药店(河埒路 11号) ★港区: 新长江大酒店(环南路 1号) ★常熟: 白雪药房(花园浜白雪路 4号) ★元和药店(元和路 5号) ★昆山: 百乐宝药店(前进西路 4号) ★第一人民医院(东 80米) ★百圣药店 ★正仪: 善庆堂药店(富泽苑正门东 50米) ★太仓: 大药房(长春南路 1号) ★老人民医院西侧: 百仁堂药店(时代超市旁) ★百家惠药房 ★吴江: 中心药店(乐庭路 16号) ★广场对面: 大明药店 ★震泽: 橘街大药房 ★盛泽: 健生堂药店(乐古庄) ★吴中: 中山大药房(中山路 167号, 二

院斜对面, 梁溪饭店旁) ★南卫医药商店(人民路 9号) ★新生药店(苏宁电器隔壁) ★春和大药房: 新区: 春潮苑大药房(商业街 1-19号) ★王记: 振声药店(五福菜场旁) ★徐公堂药店(徐公街 1号) ★江阴: 华宇大药房(步行街与聚凤南侧, 城中菜场大门旁) ★天天好药店 ★常熟: 龙川堂大药房(宜群路 38号) ★祝塘: 慧神堂药店(积庆街 61-63号) ★宜兴: 百信药房(人民路 12号, 绿杨菜场旁) ★丁山百信药房(宜客隆旁) ★官林: 阳光大药房: 张桥: 百信药房(宜客隆旁) ★常州: 明仁堂药店(大润发旁) ★三之爱药店(九州服饰城东侧) ★横林: 天健大药房(横通路 19号) ★奔牛: 万泰药店(幸福桥北) ★横山桥: 中诚第三药店(国税局对面) ★三河口: 源民药店(菜场西侧) ★前黄: 南丹药房(世纪华联购物中心旁) ★漕桥: 南新药房(乐特超市内) ★溧阳: 恒寿堂药店(中医院对面) 和济大药房(电影院旁) ★恒寿堂分店(人民医院对面) ★天府药店(溧阳大酒店对面) ★金坛: 万泰药店(人民医院往南 100米)

不少历史名人墓地前杂草丛生 清明，别冷落了这些名人

昨日微博流传一则消息，说无锡荣巷地区一名4岁的小男孩在跟着爷爷玩耍时，被人贩当街抱走。记者调查发现，荣巷新村的确有一名2岁男孩被抱走，但是抱走孩子的是他有精神病的母亲，孩子母亲曾多次扬言要卖孩子。

顾宪成墓入口处有建筑垃圾

“市民为亡故亲人祭扫，彰显的是一个‘孝’字；去烈士墓地祭扫，彰显的是一个‘情’字，可是唯独名人墓却遭到了‘冷落’，让人很是难受。”日前，民间文保人士钱先生前往位于锡山区查桥的顾宪成墓探访时，发现这个东林党党魁，曾经在历史上留下浓重一笔的名人墓地现在却是杂草丛生。他曾探访过的其他名人墓也有类似的情况。昨天，钱先生写信到快报提建议，希望督促有关单位完善监管措施，唤起人们对名人墓地的关注。



顾宪成墓前一片荒凉

还比较好，但是其他不是位于景区的名人墓地的情况就不容乐观了。”

望政府部门和市民共同维护

无锡市文广新局文遗处杨处长表示，名人墓必须要从两方面来看，一方面名人墓的确是文保单位，但是另一方面这些名人本身都是有后裔的，这些后裔都会定期来进行维护，有的名人直系后代在海外，还会委托相关街道进行祭扫，“作为政府部门，我们的主要工作是保护墓地不被拆除，不遭到损坏，至于祭奠还有墓地的树木等情况，就要尊重那些后裔的意见。”杨处长表示，有些人并不愿意旁人去多动他们先祖的墓地。

对于杨处长的意见，钱先生并不认同，他认为，文保单位很多都是由政府部门出资修建的，既然这样，政府就应该承担起主导作用，“就像惠山古镇里的华孝子祠，虽然是华氏后裔出资建设，但是在建设之初就和锡惠公园签好协议，希望修复好的祠堂发挥它应有的祭祀功用。”

同时，针对名人墓地，政府部门投入经费、加强管理是一方面，另一方面还需要每一个市民的自觉行动。“不要说年轻人了，就是一些上了年纪的，恐怕对无锡的很多历史名人的事迹都不清楚，对他们没有感情，又怎么会去关心？”钱先生认为，政府部门不仅要加强对监管工作，还要加强宣传力度，“尤其是加大对中小学生的教育，让这些有热情又有行动力的年轻人能够更了解名人，不要冷落了这些名人墓。”

“薛福成墓位于龙寺生态园内的，维护得

种下一年多很少有人养护 近百棵树死在春天里

“去年种的树，现在已经死了近百棵了。”日前，市民钱先生向快报反映，位于锡山区的中国乡镇企业博物馆对面广场上，去年种植了一大片树木，可最近他经过那里时，却发现有很多树因为枯死而被挖出来了，还有一些树木至今都没有发芽迹象。

昨日，记者来到锡山区东亭北路乡镇企业博物馆的对面，这里是一片绿化带，整片广场上种植着很多树木、灌木等，有红有绿，乍一看，风景宜人。不过广场内的景象却令人十分揪心，记者看到，不少小树连着根倒在了地上，树干大多都只有碗口粗细。记者粗略数了一下，发现倒在地上的小树有近百棵。

附近一位居民王先生告诉记者：“原来这里是一块荒地，有很多建筑和生活垃圾，好像是去年初，这里被改造成了绿地，种了很多树。不过种完以后就很少看到有人来养护，冬天本来应该采取些保护措施的，但很多树一直都是光溜溜的，到现在有很多树都死了，地上的树就是因为存活不了被拔出来的。”

钱先生则表示：“种树的时候应该是冬天，对这些树来说是反季节种植，而且又是移



种下一年多很少有人养护

栽，如果不精心养护，树木很容易死亡。如果种好树后就扔下不管，那即使再种，能存活的树也不会多。”

记者联系到了锡山区重点办，绿化科的许科长告诉记者：“这片广场原来是荒地，去年年初改造成了绿地，种植了几千棵树。前段时间因为下雨，道路上的水流到了广场内，大约有数十棵树因此死亡，这些树现在已被拔出来了，过段时间就会换种。大多树木都是存活的，只是还没发芽，今后我们会继续加强养护管理。”

徐振